
›Română ›Conviețuire ›Condiții de viață Animale de companie

Animale de companie

Dacă aveți un animal de companie, dvs., în calitate de proprietar de animal de companie, trebuie să respectați
câteva reguli.

În Elveția, trebuie să înregistrați/înregistrați următoarele animale:
Câine●●

Bovine, Porcine, Oi, Capre●●

Pui și alte specii de păsări de curte●●

Cal, ponei, măgar, catâr, zebră●●

Albine / stupine●●

Ferme piscicole●●

Proprietar de câine

Unde trebuie să înregistrez câinele?

Fiecare câine trebuie să fie marcat și înregistrat cu un microcip . Dacă aduceți un câine din străinătate, acesta trebuie să fie înregistrat de
medicul  veterinar din Elveția.

Contactați municipalitatea de reședință și spuneți-le că aveți un câine. Municipalitatea de reședință vă înregistrează ca proprietar de câine și vă
trimite o factură anuală pentru păstrarea câinelui.

Dacă vă mutați, raportați o schimbare de adresă la biroul municipal în termen de 10 zile.

Care sunt regulile pentru câini?

În majoritatea municipalităților de reședință, câinii trebuie ținuți în lesă . Consultați municipalitatea de reședință pentru a afla ce reguli se aplică.

În calitate de proprietar, sunteți obligat să îndepărtați excrementele de câine de pe străzi, piețe, trotuare, în facilitățile publice și în culturile agricole.
Municipalitatea de reședință oferă gratuit pungi de plastic în acest scop, iar containerele pentru deșeuri de câini 

 sunt disponibile peste tot pentru eliminare.
ROBIDOG ( Găleată pentru

eliminarea excrementelor de câine)

Asigurare

Asigurarea de răspundere civilă personală este obligatorie pentru proprietarii de câini din cantonul St.Gallen.

Animale de companie într-un apartament închiriat
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https://www.hallo.sg.ch/ro.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben/wohnen.html


Puncte de contact
Găsiți punctul de contact, consilierea sau autoritatea potrivită în zona dvs.: Puncte de contact

Nu toți proprietarii permit animale de companie mai mari, cum ar fi câinii sau pisicile. Este posibil să existe o interdicție a animalelor de companie în
contractul de închiriere. 

Proprietarul poate rezilia contractul de închiriere dacă nu respectați interdicția animalelor de companie sau dacă primiți un animal de companie
fără permisiunea sa.

Dacă nu este menționat nimic în contractul de închiriere pentru păstrarea animalelor de companie, atunci acest lucru este în general permis.

O excepție fac animalele cu un anumit potențial de perturbare sau pericol, cum ar fi: 

În acest caz, veți avea nevoie de acordul proprietarului. În plus, importul și deținerea multor specii de animale exotice nu este permisă din motive de
protecție a speciilor. 

 

> Când vizitați noul apartament, asigurați-vă că întrebați dacă sunt permise animalele de companie.

Animale în număr mare●●

Șarpe●●

Păianjen●●

Alte specii de animale exotice●●
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https://www.blv.admin.ch/blv/de/home/tiere/tierschutz.html
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